

耶穌尚繼續發揚教義 當時被壓迫的人民仍舊復活，這是屬於一種傳奇性的故事。相傳耶穌於星期五被強暴的執政者釘在十字架上受難死亡，三日後的星期一突告復活，這是在感到興奮，其愉快的心情亦可以和紀念耶穌出生的聖誕節相媲美。

耶穌復活與精神不死

編者

今天為基督教紀念耶穌復活節，一般教徒對於這個富有新希望的慶節，實在感到興奮，其愉快的心情亦可以和紀念耶穌出生的聖誕節相媲美。

耶穌是否果能復活，暫且不論，但

是耶穌的精神不死，至今廣大的基督教徒，對於耶穌的精神仍然很崇敬，西方國家也普遍設立教堂，宣揚教義，希望能夠把耶穌濟世救民，反對暴力及戰爭，主張博愛及和平思想，灌輸到各信

人民仍有獲救的機會。

耶穌是否果能復活，暫且不論，但

是耶穌的精神不死，至今廣大的基督教徒，對於耶穌的精神仍然很崇敬，西方

國家也普遍設立教堂，宣揚教義，希望

能够把耶穌濟世救民，反對暴力及戰爭，主張博愛及和平思想，灌輸到各信

徒的腦海，推廣實行，對於世界和平及人類幸福，也可能有相當的貢獻。

紀念復活節，特別期望傳教者及教

徒，要切實學習耶穌的精神。

，實際都是搜集中國情報的間諜。

蘇聯把間諜偽裝為航空人員到港，至於蘇聯把間諜偽裝為航空人員到港，至於

蘇聯方要求在港設立領事館和商業辦處，部分亦由於同樣的理由，而遭拒絕，蘇聯還多次向倫敦申請在港開設辦處，而該社人員已廣泛被認為是披着

蘇聯記者外衣的特務。

過去最顯著的一宗事件，是一九七二年六月破獲一個蘇聯諜網，拘捕華商

和蘇聯頭子各兩名，該兩蘇聯高級特務，其中一位布力亞羅夫，即在亞洲活躍多年，另一位津巴耶夫是情報翻譯人，曾在蘇聯大學教授中文，兩人都是

千數百人，稱為火夫、海員、機房技術員，

證據確鑿被當場拘捕。

每年有多艘蘇聯船到香港，載來達

利安今天在古倫高原前線繼續炮兵，坦

克車轟擊，自從十月戰爭以來，上週末

會發生最劇烈衝突。

以色列軍事司令部謂，在十月戰爭

中，以軍佔領的三百萬里的突出北部地

區，今天恢復炮戰。

該項宣佈，未有言及死傷情形。

又該司令部同時宣佈，委任會在十

月間率領以軍攻占的伊廷大將，指揮在

敘利亞及黎巴嫩正部前線的以軍作戰

隊，仍繼續罷工。

此次解決糾紛，將由工會會員加以

批准，雲高華消防隊員罷工已有九天，

地辟及加西多個較小城市中心機場消防

隊員亦擬採取行動。

今晨雲高華，域多利，點開頓，宛

用坦克車，大戰劇戰時，作大舉向轟炸

以色列軍事司令部謂，在十月戰爭

中，以軍佔領的三百萬里的突出北部地

區，今天恢復炮戰。

該項宣佈，未有言及死傷情形。

又該司令部同時宣佈，委任會在十

月間率領以軍攻占的伊廷大將，指揮在

敘利亞及黎巴嫩正部前線的以軍作戰

隊，仍繼續罷工。

此次解決糾紛，將由工會會員加以

批准，雲高華消防隊員罷工已有九天，

地辟及加西多個較小城市中心機場消防

隊員亦擬採取行動。

今晨雲高華，域多利，點開頓，宛

用坦克車，大戰劇戰時，作大舉向轟炸

以色列軍事司令部謂，在十月戰爭

中，以軍佔領的三百萬里的突出北部地

區，今天恢復炮戰。

該項宣佈，未有言及死傷情形。

又該司令部同時宣佈，委任會在十

月間率領以軍攻占的伊廷大將，指揮在

敘利亞及黎巴嫩正部前線的以軍作戰

隊，仍繼續罷工。

此次解決糾紛，將由工會會員加以

批准，雲高華消防隊員罷工已有九天，

地辟及加西多個較小城市中心機場消防

隊員亦擬採取行動。

今晨雲高華，域多利，點開頓，宛

用坦克車，大戰劇戰時，作大舉向轟炸

以色列軍事司令部謂，在十月戰爭

中，以軍佔領的三百萬里的突出北部地

區，今天恢復炮戰。

該項宣佈，未有言及死傷情形。

又該司令部同時宣佈，委任會在十

月間率領以軍攻占的伊廷大將，指揮在

敘利亞及黎巴嫩正部前線的以軍作戰

隊，仍繼續罷工。

此次解決糾紛，將由工會會員加以

批准，雲高華消防隊員罷工已有九天，

地辟及加西多個較小城市中心機場消防

隊員亦擬採取行動。

今晨雲高華，域多利，點開頓，宛

用坦克車，大戰劇戰時，作大舉向轟炸

以色列軍事司令部謂，在十月戰爭

中，以軍佔領的三百萬里的突出北部地

區，今天恢復炮戰。

該項宣佈，未有言及死傷情形。

又該司令部同時宣佈，委任會在十

月間率領以軍攻占的伊廷大將，指揮在

敘利亞及黎巴嫩正部前線的以軍作戰

隊，仍繼續罷工。

此次解決糾紛，將由工會會員加以

批准，雲高華消防隊員罷工已有九天，

地辟及加西多個較小城市中心機場消防

隊員亦擬採取行動。

今晨雲高華，域多利，點開頓，宛

用坦克車，大戰劇戰時，作大舉向轟炸

以色列軍事司令部謂，在十月戰爭

中，以軍佔領的三百萬里的突出北部地

區，今天恢復炮戰。

該項宣佈，未有言及死傷情形。

又該司令部同時宣佈，委任會在十

月間率領以軍攻占的伊廷大將，指揮在

敘利亞及黎巴嫩正部前線的以軍作戰

隊，仍繼續罷工。

此次解決糾紛，將由工會會員加以

批准，雲高華消防隊員罷工已有九天，

地辟及加西多個較小城市中心機場消防

隊員亦擬採取行動。

今晨雲高華，域多利，點開頓，宛

用坦克車，大戰劇戰時，作大舉向轟炸

以色列軍事司令部謂，在十月戰爭

中，以軍佔領的三百萬里的突出北部地

區，今天恢復炮戰。

該項宣佈，未有言及死傷情形。

又該司令部同時宣佈，委任會在十

月間率領以軍攻占的伊廷大將，指揮在

敘利亞及黎巴嫩正部前線的以軍作戰

隊，仍繼續罷工。

此次解決糾紛，將由工會會員加以

批准，雲高華消防隊員罷工已有九天，

地辟及加西多個較小城市中心機場消防

隊員亦擬採取行動。

今晨雲高華，域多利，點開頓，宛

用坦克車，大戰劇戰時，作大舉向轟炸

以色列軍事司令部謂，在十月戰爭

中，以軍佔領的三百萬里的突出北部地

區，今天恢復炮戰。

該項宣佈，未有言及死傷情形。

又該司令部同時宣佈，委任會在十

月間率領以軍攻占的伊廷大將，指揮在

敘利亞及黎巴嫩正部前線的以軍作戰

隊，仍繼續罷工。

此次解決糾紛，將由工會會員加以

批准，雲高華消防隊員罷工已有九天，

地辟及加西多個較小城市中心機場消防

隊員亦擬採取行動。

今晨雲高華，域多利，點開頓，宛

用坦克車，大戰劇戰時，作大舉向轟炸

以色列軍事司令部謂，在十月戰爭

中，以軍佔領的三百萬里的突出北部地

區，今天恢復炮戰。

該項宣佈，未有言及死傷情形。

又該司令部同時宣佈，委任會在十

月間率領以軍攻占的伊廷大將，指揮在

敘利亞及黎巴嫩正部前線的以軍作戰

隊，仍繼續罷工。

此次解決糾紛，將由工會會員加以

批准，雲高華消防隊員罷工已有九天，

地辟及加西多個較小城市中心機場消防

隊員亦擬採取行動。

今晨雲高華，域多利，點開頓，宛

用坦克車，大戰劇戰時，作大舉向轟炸

以色列軍事司令部謂，在十月戰爭

中，以軍佔領的三百萬里的突出北部地

區，今天恢復炮戰。

該項宣佈，未有言及死傷情形。

又該司令部同時宣佈，委任會在十

月間率領以軍攻占的伊廷大將，指揮在

轉載

龐比杜總統逝世與法國內外情勢

(下)

一、法國陸地上的戰略導彈，部署於庇利牛斯山中者，計分成兩組，各有九個長導彈，預定到一九七八年時，增設三組導彈，二、可以擊落核子炸彈的幻象四型（或轟炸機），計有九個中隊。三、司由海底發射長程飛彈的核子潛水艦，第一、二兩艘已先後於一九七一年及一九七二年服役，第三艘可望於今夏夏季服役。據倫敦報道，法國預定在一九八零年之前，可以在其陸上戰場報導，法國預定在一九八零年之前，可以在其陸上戰場，法國并可能增加兩艘核子潛水艦。

假如純就軍事觀點來看，這可能很對，但倘若連同戴樂龐比杜政權的其他政策來看，就覺得大有問題。因為英國并可能增加兩艘核子潛水艦。

第一、而對蘇聯集團的龐、軍備，法國的武力，顯然不足以達到防衛之目的。既然認定美軍將早會從歐洲撤退，尤應與西德、英、意等國密切合作，以核子軍備來說，尤應與英國攜手。可惜戴高樂對於英國申請進入共同市場兩次均予否決，已經犯下了大錯。最近工黨政府想重新就應與西德、英、意等國密切合作，以核子軍備來說，尤應與英國攜手。可惜戴高樂對於英國申請進入共同市場兩次均予否決，已經犯下了大錯。最近工黨政府想重新

談判英國進入共同市場的條件，龐比杜政府又不以為然。

事實上，英國尋求者，無非一種比較公平的待遇。因為英

國在財政上付出了較多的貢獻，却食更昂貴的農產品。

車以英國和法國大約相等的核子軍備來看，英、兩國如能

固然佔大便宜，但英國未免太過吃虧。所以西德對於英

國退出共同市場，則不失何等重人。黎執政當局的智

大意，英國付上二億一千萬鎊，所得僅一億一千萬鎊。

確切打成一片，則核子軍備的力量，即無異增加一倍。假

如現在為，每年就佔英國九千萬鎊的便宜不差，結果迫使

英國退出共同市場，則失何等重人。黎執政當局的智

慧，難道竟連這一點也想不到嗎？

再以法國對美國的態度來說，所謂要求與美國獨立平

此便宜，縱使全部為法國獨占，也不過九千萬鎊而已。

在共同市場諸國中，法國農產多，分得大部分農業基金，

車以英國和法國大約相等的核子軍備來說，英、兩國如能

在共同市場諸國中，法國農產多，分得大部分農業基金，

車以英國和法國大約相等的核子軍備來說，英、兩

先室梁門馮氏太夫人開平博傳朝龍里人
痛於一九七四年三月廿一日病終正寢
享壽七十有九歲經於三月廿五日假座
閨市靈殯儀館舉行喪禮出殯歸土安葬於
伙市廟墓園叨蒙宗親戚友世誼惠賜聘
儀花圈并親臨執拂素車隨送高誼隆情歎
存均感謹此哀謝

杜明夫梁惠應
袁子耀安
媳婦鄧流香

男孫悅林悅萍
女孫秀愛銀秀
袁女微笑(適羅門)
女婿羅貴德
外孫男羅棟材
孫媳婦陳氏
外孫男羅文達
外孫女羅宗潘
外孫女羅明珠
外曾孫梁廣權廣智廣源

厚惠芳名 惣不稱呼

(輓聯 馬本彬)朱由星

(聘儀)馬樹濱三百五十元,本彬

惠仲、惠普、余仲軒、馬錦環、持樂、

(以上每十元一朱國光、持德、廣業、

河先生、尤財、俊燦、聘政、余自嚴、

黃夫人、(以上每五元一珍姊三元、有

相三元、恒寬、錦滄、黃德滋、司徒葉

姆、鄧朝傑(以上每二元。)

(花圈)一本杉、樹濱、黃立鵬、馬

景康、朱由星、黃榮欽、馬迎文、馬復

生、黃煥棠、黃永德、余琳兒、國俊、

廣業、(以上俱合家)黃炳光、馬炳林

才舜、民權、黃學姆、深旋、黃沛、

謝偉陳文義、盤麗東、盤鍊嬌、黃瑞

禮、黃瑞國、馬宗尚、黃官傳、恒鐸、

昌邦、世球、益倫、立雅、松忠、愛倫

恭修、馬本啓、顯利母親、陳琳石母親

馬堅石、馬維佐、鏡河母、華軒、才

詠、甄光庭、振兆、惠賜、慰常、沃

光、立隆、榮敘、炎坤、協傳、奕南、

德隆、卓峰、恆察、榮登、政廣。

(花圈)數十輛隨送恕不備載。

如有錯漏 祈為見諒

厚惠芳名 惣不稱呼

(聘儀)馬政活十元、梁潤餘十元、

梁天恩十元、梁均泉十元、梁康五元、

梁東潮祖母五元、梁東潮四元、梁伯

添四元、梁齊安四元。

(花圈)梁宗潘、邱汝清、邱汝變、

梁應瑚、梁應給、馬爛照、許韻草、

許振濃、梁永潤、梁振強、梁述照、梁

餘德、梁恆順、簡國安、梁晉爵、梁

水。

Mr & Mrs George Goodwin Mr Frank Fuzzell

Mr Lee & Harvey Mr John Vans

「素車」梁述照、梁恆順、

邱汝變、梁晉爵、邱汝變。

梁美水、梁變堯、

梁美水、梁變堯、

邱汝變、梁晉爵、邱汝變。

加屬
有限公司
泰興有限公司
Tai Hing Company Ltd.
265 E. Pender St., Vancouver, B.C., Canada
684-1028

加屬

本公司重創建築竣工於三月廿壹
日開張營業荷蒙各界親友及同業
等惠賜畫屏奇花異樹紅綠競芳點
綴耀目益增輝煌奉為盛意不勝銘
感。在新張期間又蒙各界男女僑
胞親臨光顧謹此致謝尤希繼續賜
顧倒履歡迎

鳴謝

泰興公司同人敬啓

四五七一四八六電話
梁經紀黃
Wong Horne Agencies
INSURANCE
General Agent
441 CORE AVENUE
VANCOUVER 4, B.C.

祺
LEONG KEE
630 Alexander St.,
Vancouver 4, B.C.
電話：254-1203

裝修油漆，內外間隔，新建重修，改換屋頂，瓦天面，扶正傾斜房屋，修理水簡，當批建造，菜園玻璃屋地格等工程，經驗豐富，價錢老實，猶胞惠顧，倒履相迎。
地址：亞力山打街六三〇，電話：貳五四·零七〇六
夜間電話：貳五四·零七〇六

(承接土木大小工程)

各項燕梳
商業經紀
辦理報稅
會計事務

倚天屠龍記
金庸著

第八十四回 金錢福心

一〇五八

黛綺絲却柔聲安慰，張無忌道：「明、周芷若三人面面相覷，全然不解。趙明在無忌耳邊低聲道：「你看，她二人相貌好像！」無忌一凜，只見黛綺絲和小昭都是清秀絕俗的瓜子臉，高鼻雪膚，秋波流慧，眉目之間，當真有六七分相似。心中立時想起苦頭陀范遜在大都小酒店中對小昭所說的那兩句話：「真像，真像！」原來所「真像」乃是說小昭的相貌，真像紫衫龍王，那麼小昭是黛綺絲的妹妹麼？是她的女兒麼？」

女對小昭的加意提防，每當問到湯道人，要抄錄一通，當真是易如探囊取物，啊喲！我只道她是個天真瀰漫的少女，無忌跟着又想起湯道，湯不悔父女對小昭這瘦小小一個少女竟然如何以對小昭這瘦小小一個少女竟然如何

無忌跟着又想起湯道，湯不悔父女對小昭這瘦小小一個少女竟然如何

綜合新聞

大埠賭案黑警察審訊無判決將再審

三讓功德留芳遠
姓聯歡宗誼長

——至德堂春聯記盛——

七日晚假新落成之龍酒家舉行春節聯歡會，吳蘭、蔡翁、曹氏姓昆仲暨眷屬濟濟一堂，應邀與會中西嘉賓數十之衆，筵開二十桌，盛況空前。

聯歡會由司儀負責總招待，偉烈担任司儀，六時開始。首由主席周蕙賢先生致歡迎詞，並介紹各團代表與衆認識。繼由玉鳴宗丈講述至德史蹟，娓娓動聽，語畢，即開懷暢飲，昆仲賓主間頗頗舉杯互祝，氣氛至為熱烈，八時許，餐會接近尾聲，乃由治濟、子燦二君，分別以中英語致謝詞，至此聯歡會在如雷一般掌聲中宣告結束，彼此盡歡而別。

(市役汗埠訊)此處北邊車路力打埠，僑商關英祥昨來本埠祭奠其先父艷堂翁即勸庭公之墳陵，在該日邀請幾位親友，同往致祭，並設香案，當場捐助公共祭品五元，即由乙酉君接收，已分別轉交教會財務部慧劍及公所。

（續）至下午五時始盡歡而散，華僑用款修建日曆場公拜台的工作，至此可告功德已成。

隨後，曾到過墳場回向的僑胞，對於此次修建公拜台成績，實在是仁見仁知，有讚有彈，其所讀者，至少有二年久失修的公共拜台，在墳地完成。二、各社團々各僑胞對於此項工作似乎太過簡單而狹小。（二）對於公益事業，努力輸將不外，致師爺在拜台寫為「安魂亭」，實存有超出原定計劃一倍的成果。

在此欠妥及名實不符，還有部分所彈言，亦有一一認為修建的問題。

如意者上午九時至下午十時貿易大五五五。

宜請唐厨二名打什名

宜請唐厨二名打什名

受賄款包庇華埠賭案，被控發假證案，九女三男組成陪審團，經過週四審訊完畢，未獲陪審員一致判定，法院法官宣佈此案未作判決，另定日開重新審訊。

曲斯之辯護律師布列指出，華埠賭

擂主人雷明奴木，法庭指認曲斯受賄，指責雷明奴約定曲斯取回，亦未提曲斯在此審判中未出庭作證，亦未提及。

臣街大東參館會面，同接賄款，亞波里芝將所接賄款交與聯邦偵查華埠開賭特

括華派常川埠之另一巡邏員亞波里芝

指責雷明奴約定曲斯取回，月初叫積臣街大東參館會面，同接賄款，亞波里芝將所接賄款交與聯邦偵查華埠開賭特

雲高華新書局

專售各種合時鮮花，精心設計結婚花球，各式花籃，康

芳隣元四毛九情痴一元三楊天成

怨女痴男一元二玲玲二元楊天成

花。價錢最平，手工頂好。

適合大小宴會，送禮紀念。

電話：682-1946

曲斯在此次審判中未出庭作證，亦未提及。

在庭上審訊中，提出證人兩人，包括

括華派常川埠之另一巡邏員亞波里芝

指責雷明奴約定曲斯取回，月初叫積臣街大東參館會面，同接賄款，亞波里芝將所接賄款交與聯邦偵查華埠開賭特

西華新書局

復仇全四冊五元孫玉鑑著

春雨潤紅花全二冊二元大龍逸著

柳木劍魂全二冊二元七毛行者

殘海俠影全三冊三元五毛五高曉著

金孫劍全二冊三元五曹若冰著

魔中俠全五冊六元七曹若冰著

絕情十三郎全三冊三元九曹若冰著

金榜全五冊九元八司馬凡著

金榜全四冊五元二秦龍著

金榜全三冊三元五毛古龍著

金榜全三冊三元五毛古龍著